

“我的未来我的梦”夏令营活动第四场

小交警上路劝导行人文明过马路

记者 庞贊 蒋逐宸

实习生 彭秀芬 陆莎莎 王誉达 左罗

摄影 赵忠志 袁昊 通讯员 陆映蓉

昨日上午,由本报与共青团咸宁市委、未来天地共同举办的“我的未来我的梦”夏令营第四场活动启动。17位小营员客串交警,走上交通繁忙地段指挥交通,劝导行人文明过马路。

早上8点,小营员们准时来到本报集合,市交警支队交警二大队副大队长李运国出现在小营员们面前。一看到警察叔叔到了,原本吵闹的小营员们逐渐安静下来。

“小朋友们,你们知道我们交警主要是做什么工作的吗?”李运国的问题一下子吸引了大家的注意力,“知道”、“不知道”,小营员们回答声响应成一片。

“你们平时上学、放学的时候,在学门口经常都能看到交警在指挥交通。我们交警的工作呀,主要是疏导交通,减少交通事故的发生……”李运国讲解着,孩子们也竖着耳朵听。

“我妈妈平时骑摩托车经常不记得戴头盔的。”李运国正说着,9岁的陈诗怡忍不住就举报了妈妈的不良习惯。“我爸爸每次开车也没系安全带……”大家便开始你一言我一语地讨论起来。

9时许,孩子们分成两组,在警察叔叔的带领下,分别在温泉岔路口和泉塘十字路口“执勤”。

刚开始,看着闯红灯的行人,大家都不敢动,眼睁睁瞧着面前行人闯红灯快速穿过马路,最后把求助的目光转向了一旁的交警叔叔。

“叔叔,您好,您刚刚闯了红灯。”泉塘十字路口,看大家都不行动,胆大的石康泉终于出手了。一位中年男子骑着电动车过来,石康泉立即出言劝阻,男子本来已经走了一半,被石康泉一说,不好意思地摸了摸脑袋,退回到了原来的位置。

有了领头人,大家的胆子变大起来。这不,岔路口处,一阵车流过后,两女一男同时闯了红灯,朱天蓝,金逸松,孔泽祺三人齐上阵。被劝阻的3人连声说“没看到,不好意思”。

见此情景,李运国向小营员们解释说,在我市城区,主要是行人和非机动车交通违规现象比较严重。这种乱象主要表现为过马路不看红绿灯,不走斑马线,逆向行驶等,对于这些现象,交警部门主要是以教育为主。

“好热啊,我要吹空调。”不一会,就有小营员嚷嚷着受不了。“当交警真的是超级不容易啊!”金逸松也嘟着嘴巴,“经常要站在马路中间疏导交通,很不安全,不管春夏秋冬,都要站在马路上,风吹日晒,很辛苦。”

“交警叔叔的工作太辛苦了,回去后,我要告诉家里的亲戚,出行都要遵守交通规则。”活动结束后,小营员们纷纷发出这样的感叹。



生命诚可贵,骑车戴头盔

“叔叔,骑车要戴头盔,不然会很危险的。”看到有个骑电动车没有戴头盔的男子停在斑马线的后面等红灯,刘思雨和陈诗怡两个小朋友相约着一起上前去提醒他。

“嗯,叔叔知道了,以后骑车一定戴上头盔,谢谢小朋友的提醒呀!”面对两位“小

交警”善意的提醒,男子冲着她们笑了笑,并承诺下次骑车一定戴上头盔,安全上路。

听到叔叔给了她们的承诺,两个“小交警”便安心的回到她们的岗位继续站岗了,提醒过路的行人遵守交通规则,谨记“红灯停,绿灯行”。

“扇”解人意的“小交警”

“阿姨,你热不热呀?我给你扇扇子吧!”看到旁边站岗的女交警脸上的汗珠,陈诗怡便从背包里拿出一把小扇子,主动给站岗的女交警扇风解暑。

“阿姨不热,看你自己都出汗了,还是给你自己扇扇吧!”站岗女交警笑着对眼前的这位“扇”解人意的“小交警”说道。

“那这样吧,给你扇会儿,再给我自己

扇会儿,这样我们俩都不热了。”说完,陈诗怡便又“开工”了。虽然扇扇子并没有起到任何实际的作用,但站岗女交警还是很开心地对她说:“小朋友,你很有爱心哦!”

当被记者问及为什么要这样做时,陈诗怡说,“警察阿姨在这么热的天气里站岗太不容易了,所以给她扇扇子解暑。你看,她都流汗了!”然后将手指向站岗女交警的脸颊。



本期“未来之星”:石康泉 从小立志做警察



“叔叔,您好,骑摩托车必须要带安全头盔,您这样不安全。”在温泉泉塘十字路口体验“小交警”的石康泉说完后便对这位违反交通规则的叔叔敬了一个不标准的军礼。

看着眼前这位小脸憋得通红,头戴小黄帽的小朋友,这位市民忙说:“你说得对,叔叔今天出门匆忙忘带安全头盔了。下次一定会注意,谢谢你提醒。”

上午9时许,室外38℃的高温让本组的7位“小交警”已是大汗淋漓,可石康泉没有一丝懈怠,酷热的高温反而让他进入了“工作”状态,时而提醒市民过马路要走斑马线,时而向那些遵守交通规则的市民敬礼。

采访中石康泉告诉记者,自己的舅舅也是一位交警,一直觉得舅舅很威武,很向往长大以后做一位警察。“警察很威武,还能为人民服务,并且帮助别人我很开心。”石康泉说。

我的未来 我的梦

“未来天地” 快乐夏令营活动

40000m²黄金旺铺
10000m²晶钻公寓
13000m²行政华宅

未来天地

咸宁18万方文化旅游商业综合体



- ① 我是小红星 重走革命路
- ② 我是小义工 敬老送清凉
- ③ 我是小报童 义卖献爱心
- ④ 我是小交警 今天我执勤
- ⑤ 我是小战士 军营展风采
- ⑥ 我是小农民 劳动最光荣
- ⑦ 我是小记者 采访在一线
- ⑧ 我是小博士 游学长见识
- ⑨ 我是小工人 走进生产线
- ⑩ “我的未来我的梦”职业体验表演暨闭幕式

下一站

